

赵本山退出央视改上辽宁春晚

将演出“未能达到预期”的《中奖了》，据说录制过程中“包袱”不断笑声不断



阅读提示

这次不是因为身体不适，赵本山真的不和央视玩了！1月18日下午，央视春晚官微发布消息称，由于本子未达心理预期，赵本山决定退出央视蛇年春晚。随后，虽然本山方面证实了央视的说法，但他拿着“未能达到预期”的本子《中奖了》，原封不动地去了辽宁卫视春晚。这令网友纷纷开始猜测赵本山真正退出的原因。

赵本山退出春晚后首亮相 频揉双眼显憔悴

1月18日，赵本山退出春晚，首次出现在星光大道总决赛现场当评委。他看上去心情不错，不时与身边的闫肃、李双江交头接耳，笑容满面，甚至在评委席上低头吃零食。不过在不与人打招呼时，他也频揉双眼，显出憔悴一面。（东方）



对赵本山退出春晚 倪萍低调不评论

本报综合消息 1月17日晚7时许，由撒贝宁主持的央视梦想合唱团总决赛在北京举行。撒贝宁特别邀请了倪萍和赵忠祥两位老春晚搭档当嘉宾。记者问倪萍小品《中奖了》进行得怎么样了？倪萍当时的口风相当紧。她说：“我是央视的人，咱得守央视春晚纪律。春晚导演组不能让我说的话，我真的什么话都不能说。尽管我们是老朋友，你也得理解我，是不是啊？”

1月19日晚，记者再次联系了倪萍。她的经纪人陈倩小姐代表倪萍回

应说：“倪萍已经看到了新闻媒体的有关报道，也知道赵老师退出2013年春晚。但倪萍是央视的人。倪萍表示：我是央视的人，我得听央视的。目前，倪萍有关春晚的所有的回应，都以央视春晚官方回应为准。不再做任何评论。”记者问：赵本山不上春晚，倪萍蛇年春晚又会去干什么？陈倩说：“倪萍会在家里看书、画画儿啊。除夕夜，会和家人高高兴兴收看央视2013年春晚。然后为新戏做准备。”（华西）



赵本山搭档赵海燕 辽宁卫视演绎《中奖了》

1月17日晚，赵本山携刘小光、田娃、赵海燕引爆辽宁卫视春晚录制现场。《中奖了》围绕老板过年的温暖之举，给赵本山饰演的农民工带来额外大奖，却引来了老伴赵海燕的百般盘查，他与工友们的连番解释却使误会越来越多。赵本山说，赵海燕在《中奖了》里不是悍妇，却是一个可爱的老婆。（新浪）

尽管央视给出的“赵本山退出理由”是“本子未能达到自己的心理预期”，耐人寻味的是赵本山却并不在乎，并把这一“未达预期”的本子原封不动展现给观众。

据媒体报道，1月17日，辽宁卫视蛇年春晚的录制现场，压轴出场的赵本山并没有如期表演《相亲3》，而是将12日在央视参加过语言类节目审查的《中奖了》搬上舞台。

对于赵本山的这一举动，网友展开了各种解读，其中大部分网友认为：赵本山这是用行动在向央视春晚导演组表示自己的抗议（抑或是嘲讽）。

有网友表示：“龙年春晚《相亲2》就未能通过央视审查，本山大叔今年本来已经安排好上央视上《中奖了》，在辽宁上《相亲3》，现在演这出的意思不是明摆着的吗？”

“一月本”不如“十天本”？

有意思的是，赵本山的御用小品编剧尹琪在这个关键时刻也出来添了一把“火”。在接受沈阳媒体采访时，尹琪在介绍《中奖了》这个本子时称：“以前给央视春晚创作都会花上3个月时间，这次《中奖了》仅仅在10天内完成，不过这10天内赵本山老师要求特别高，不能单纯写包袱，还要求把戏写进人心里。”至于被赵本山从辽宁卫视春晚临时拿下的《相亲3》，他则透露：“《相亲3》我们准备了一个月，排练大改就有4次，不过赵本山老师对自己要求特别严苛，什么事都要尽善尽美。”这也就是说，赵本山用一个仅用10天就创作出来的、且被央视定义为“未达本人预期”的本子，替换了一个已经打磨了足足有一个

月的本子。这一举动令“未达预期”的说辞显得格外刺眼。

央视态度：《中奖了》需调整

据媒体报道，赵本山不能上春晚其实早有传闻，因为1月12日，央视春晚语言类节目最后审查时，虽然《中奖了》的效果非常好，但央视春晚剧组并不满意，提出很多修改意见，于是《中奖了》有可能不能登上央视春晚的消息当时就喧嚣尘上。编剧尹琪回忆审查时的情形时就透露：“现场也就不到五百人，但是效果特别好，我们每说一句话观众都在笑。”

回辽宁倪萍换成赵海燕，录制现场笑声不断

小品《中奖了》中，赵本山并不是像之前传言中的那样“抓贼”，而是“中大奖了”。据悉，“赵家班”将故事搬到了洗浴中心，赵本山饰演的小人物因为在洗浴中心中了大奖，结果被倪萍饰演的“老伴”误会，几位徒弟一一现身为其开脱，上演了一段啼笑皆非的故事，经过大家的努力最后误会解除。

这个小品根据真实新闻改编，是赵本山的御用编剧尹琪所写，它延续了赵本山小品一贯传递正能量的风格。而在辽宁卫视上演的《中奖了》，倪萍角色换成了本山老搭档赵海燕。据说17日录制节目时，从头到尾不断引发观众大笑，每次抖出的“包袱”，现场观众都给予热烈的掌声。（新快）

哈文怒斥谣言 否认与赵本山不和

本报综合消息 有媒体透露，赵本山退出真正的原因是他跟春晚总导演哈文合不来。哈文1月19日对此予以否认，并怒斥造谣者太低端。

有业内人士透露，赵本山是被央视赶出去的，原因是：不按照国家广电总局、中央电视台、春晚剧组有关规定，不配合剧组有关要求乱改台词，遍地“农民”，下流包袱台词太多，没有新东西，从而导致哈文导演的不满，双方多次争吵，剧组最终决定将其赶出蛇年春晚。

报道称，其实赵本山与央视失

和已早有迹象。此前，赵本山的电视剧包括《刘老根》、《乡村爱情》前三部都在央视新春档播出，2011年春天，几经修改的《乡村爱情4》最终还是没能登上央视，最后无奈选择了在省级卫视播出；2011年，赵本山除在央视、辽宁卫视参加春晚外，还首次参加了湖南卫视春晚，与央视原本亲密无间的关系似乎早有裂隙。

对于坊间关于“不和”的传闻，春晚总导演哈文19日予以否认，并怒称“您这造谣得太低端了吧？”（凤凰）

赵本山退出春晚幕后：

两度换本 曾尝试挽救

本报综合消息 按惯例，赵本山往年都有特权，春晚第3次联排才会出现。但蛇年春晚一反常态，早在语言类节目审查前一个月，他就与总导演哈文碰面，之后火速进入打磨剧本的阶段，可惜去年12月底语言类节目终审，央视为赵本山量身订制“感化小偷”的本子，由于小品剧本不够成熟，题材存在争议，央视与赵本山方面商量临时换剧本。

之后，赵本山与春晚导演组依然保持积极态度，御用编剧尹琪仅用10天创作《中奖了》，内容是老两口为浴场票据产生误会。本山大叔破天荒1月6日晚上进组，火速与倪萍秘密排练，“但央视方面还是对剧本提出诸多修改意见，尤其是浴场内容，并要求已经回到沈阳的赵本山对剧本大改。”据知情人透露，即便12日的“大腕审查专场”令第二个本子再度被否决，但赵本山方面依然尝试挽救《中奖

了》，“可惜改动太大，一番折腾，热情和积极性都被‘磨平’。”赵本山回沈阳后就开始和老搭档赵海燕排练《中奖了》，为辽宁卫视春晚做准备。（华商）



哈文